

夜上海

新民晚报
17
2019年
6月24日
星期一

流连

潮店
格调
悦动
味道
买手
影音



新民夜上海
越夜越精彩
八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：奚云阳
本版编辑：王文佳



申之魅

观光神器 Shanghai Pass

◆ 杨玉红 文 周馨 图

自由行大行其道，游客旅游需求日益多元化，上海城市通票——Shanghai Pass 正式发布，系列产品头部景区覆盖率超 90%，有望打造成为上海的一张城市旅游新名片。

一卡在手魔都畅游

上海统计局最新发布的数据显示，上海市自由行游客比例已超 85%，未来还将不断上升。在海外，CityPass 一类产品已经发展多年，由伦敦旅游局牵头的 London Pass，年发行量超 50 万张，游客凭卡（二维码）可进入超 80 处伦敦旅游景点和名胜，享受免费观光大巴及旅游指南。

Shanghai Pass 系列产品包含两个类型产品：Day Pass 套餐和任选套餐。Day Pass 套餐可以在有效天数内任意游玩卡内包含景点，最高立省 50% 以上。任选套餐则可以在相对充裕的时间里选择卡内指定个数的景点游玩，更适合时间较充裕、喜欢慢慢游玩的朋友，最高立省 241 元。

目前，Shanghai Pass 有六款套餐可选，分别是：随心畅游套餐、精华畅游套餐、最 In 网红地套餐、魔都醉风情套餐、亲子同乐套餐和魔都必打卡套餐（见右图），除了能任意游玩卡内包含的景点和游玩项目，还可以享受语音导游、交通、餐饮、伴手礼等服务或折扣权益。

一价全含一码通行

以 2017 年的旅游收支差额占 GDP 的比例来推导国家受欢迎度排名，中国位列倒数第 11 名，占比是 1.7%。携程联合创始人兼执行董事局主席梁建章表示，在出境游火热发展的同时，入境游受困于海外游客在移动支付、签证、乘坐火车不方便等痛点，增长十分乏力。Shanghai Pass 产品一价全含、一码通行的特点，以及未来遍布全球的海外直销和分销渠道，将极大缓解海外游客的现金支付压力，而产品中的旅游巴士和景区游览相结合也将解决海外游客的出行痛点。

上海市旅游行业协会秘书长许婷表示，上海市旅游业的整体现状符合我国“两高一平”的局面，即国内游和出境游持续升温，入境游增长缓慢。Shanghai Pass 除了一站式服务，还为游客提供低于市场价的超值折扣套餐，方便又实惠。

业内人士预测，Shanghai Pass 将为上海入境游市场注入新活力，塑造国际黄金旅游城市形象，向世界讲好上海故事。目前，Shanghai Pass 销量中有 25% 以上为入境游客人。

购买使用N个窍门

用户购买 Shanghai Pass 系列产品后，将收到一条确认短信，点击短信中的 H5 链接，即可查看详细的套餐使用方法，凭页面顶部的一个二维码，就可游玩套餐内包含的多个上海热门景区，部分需要预约的景区，也可在页面中完成一键预约，非常方便。同时 Shanghai Pass 还为游客准备了游玩指南和路线推荐，用户只需跟着路线推荐即可玩转上海，大大节约了查找攻略和规划路线的时间。

无需预约的景点，用户可以凭二维码直接刷码入园或到指定换票窗口出示二维码换票入园，需要预约的景点可直接在凭证链接中预约，预约成功后将会收到确认短信，按照短信里的使用说明入园即可。

每张 Shanghai Pass 仅限一人使用。通票有效期一般为 365 天，可在该时间范围内任选日期激活使用。激活后（产品从第一个景点开始使用即算激活），任选套餐一般 7 天有效，日票在指定的天数内有效。有效期内未使用且未预约套餐资源，可以随时退，如果已经使用或预约套餐内的资源，则不可退订。

目前，Shanghai Pass 系列产品在携程各大直销渠道（包括 Online、APP、小程序）购买到，此外，国内还拓展了旅行社分销商等分销渠道。入境游客可通过 Trip.com 及海外分销渠道购买（包括 LPG、Klook、Changi 等）。未来，线下门店也将开展同步销售。

Shanghai Pass 还在计划升级，目标打造最方便实惠的产品和最流畅的游览体验。或许在不远的将来，用户碎片化产品购买习惯将被改变，通票会成为国内游客城市旅行的首选产品。



精华畅游(2/3天)

黄浦江游览(2小时) 从有百年历史的十六铺码头出发，站在不同的视角感受黄浦江的璀璨风光。

城隍庙(3-4小时) 到了午饭时间，那就快到热闹的城隍庙景区，品一品上海特色的小吃。吃饱喝足后，在城隍庙逛逛，再到旁边的豫园赏赏江南古典园林景观。推荐美食：南翔小笼、小杨生煎、大壶春。

南京路步行街(2-3小时) 来到上海最知名的商业步行街感受当年十里洋场的风情，遍布的老牌百货和新锐购物中心一定能满足你的购物欲，顺便可以在这里享用一顿晚餐。推荐美食：沈大成、上海第一食品商店、杏花楼、哈灵面馆。

外滩(1-2小时) 夜幕降临，步行在外滩，欣赏万国建筑群和浦江的繁华夜景，结束充实而美好的一天。

D3 上海欢乐谷(1天) 老少皆宜的欢乐谷，是大小朋友们最爱，不妨来这里度过充实的一天。
(更多线路信息，尽在《新民夜上海》)



随心畅游(1/2/3天)



魔都必打卡(12选3/4/5)



亲子同乐(12选3/4/5)



最In网红地(17选3/4/5)



魔都最风情(17选3/4/5)

